
Митрополит Јоаникије: Црква и верници у Црној Гори су често на мети говора мржње од стране неких друштвених група и појединаца
петак, 17 април 2026 23:59

Митрополит црногорско-приморски Јоаникије казао је да су Црква и вјерници често на
мети говора мржње и изложени сваковрсној дискриминацији од стране неких
друштвених група и појединаца.

  

  

Како је саопштено из Митрополије, Јоаникије се јуче састао са резидентном
координаторком Уједињених нација у Црној Гори, Каролин Тисо и са савјетницом за
људска права при Канцеларији Уједињених нација у Црној Гори, Ањет Лантинг.

  

"Из мисије Уједињених нација су се интересовали за ставове и мишљења митрополита о
темама од заједничког значаја, укључујући борбу против говора мржње, јачање
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друштвене кохезије и могућности сарадње у области хуманитарног дјеловања", наводи
се у саопштењу Митрополије.

  

Према њиховим ријечима, Јоаникије је саговорницама изложио активности Митрополије,
истакавши допринос Цркве у снажењу демократије и равноправности у црногорском
друштву.

  

"У исто вријеме, митрополит је истакао да су и сама Црква и вјерници често на мети
говора мржње и изложени сваковрсној дискриминацији од стране неких друштвених
група и појединаца, наводећи неколико примјера", пише у саопштењу не наводећи које је
примјере навео Јоаникије.

  

Он је, како се наводи, такође изразио очекивање да ће држава учинити још више на
сузбијању свих негативних појава у друштву.

  

Додао је и да сматра да су етничке тензије и говор мржње неријетко подржаване и
инспирисане од одређених политичких и криминалних структура, те да нису израз
стварних непријатељстава међу различитим заједницама.

  

"Званичнице Уједињених нација су истакле значај дијалога и особиту одговорност
вјерских лидера у јавном дјеловању, с обзиром на чињеницу да је Црна Гора
мултикултурално и мултиконфесионално друштво. Исказале су и своје очекивање да ће
се у наредном периоду унаприједити капацитети и положај институција које се баве
заштитом људских права, нагласивши у том смислу потребу јачања института
Заштитника људских права и слобода. Митрополит је закључио да је, у времену немира,
неправди, конфликата и ратова, нужно придружити се сваком позиву за мир,
успостављање правде и остваривању људских права свих грађана", пише у саопштењу.

  

(Вијести)
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